



БЕЖЕЦКИЙ Вестник

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



№ 49

(1338)

12 – 18
декабря

2024

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1998 ГОДА

СОБЫТИЯ ■ ФАКТЫ ■ МНЕНИЯ ■ ПРОГРАММА ТВ ■ ГОРОСКОП ■ РЕКЛАМА ■ ОБЪЯВЛЕНИЯ

16 декабря – День освобождения Калинина от немецко-фашистских захватчиков

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны! Уважаемые жители города Твери и Тверской области!

Сердечно поздравляю вас 83-й годовщиной со дня освобождения города Калинина от немецко-фашистских захватчиков! Это событие стало знаковым для всего советского народа. В один из самых сложных периодов Великой Отечественной войны, когда враг врвался к столице нашей Родины, успешная Калининская наступательная операция разрушила миф о непобедимости нацистской Германии. Именно в нашем городе гитлеровская армия, прошедшая катком по всей Европе, потерпела своё первое серьёзное поражение.

Мы всегда будем чтить и помнить великий подвиг защитников и освободителей Калинина, равняться на их мужество, верность Родине и решимость в борьбе за суверенное будущее нашей страны.

Сегодня жители города воинской славы Твери и всей Тверской области достойно продолжают выдающиеся традиции поколения победителей, отважно сражаются в рядах участников специальной военной операции, всем миром помогают бойцам на передовой, общим самоотверженным трудом вносят вклад в развитие и укрепление России.

Желаю вам новых успехов и достижений! С праздником! С Днём освобождения Калинина!

И. М. Руденя, губернатор Тверской области

Уважаемые читатели!

вы можете подать частное объявление (некоммерческое):

- по СМС
тел. 8-910-530-73-35

- по тел. 2-28-33

- по эл. почте на адрес:
bezhvest@mail.ru

- отправить по почте на адрес:
Бежецк, пер. Андреева, дом 21

В текущий номер объявления принимаются до 12 ч. вторника.

Позже только платные.



«ПЕСНИ ДЕТСТВА»

10 декабря на сцене Районного Дома народного творчества прошёл зональный фестиваль хоровых коллективов "Песни детства", посвящённый 90-летию со дня рождения нашего великого земляка, дирижёра, основателя Большого детского хора Всесоюзного радио и Центрального телевидения Виктора Сергеевича Попова.

Праздник хоровой музыки прошёл ярко, торжественно и эмоционально. В нём приняли участие коллективы музыкаль-

ных школ и школ искусств из Бежецка, Красного Холма Сонкова и Максатихи.

Сегодня, 12 декабря, хор Детской музыкальной школы им. В.В. Андреева «КАНЦОНА» (рук. Заслуженный работник культуры РФ Надежда Морозова) выступит на сцене Государственного Кремлёвского дворца г. Москва в программе фестиваля детского хорового искусства, который проводится в рамках 90-летия маэстро Виктора Попова.



16 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ КАЛИНИНА ОТ НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ

10 октября 1941 г. 3-я танковая группа вермахта и 9-ая полевая армия, стремясь окружить войска правого крыла Западного фронта Красной Армии и выйти в тыл Северо-Западного фронта, начали наступление на Калинин. 17 октября город был занят немецкими войсками. Это был стратегический успех вермахта, обещавший большие возможности наступления на Москву, Ленинград и далее на северо-восток.

Оккупация Калинина длилась с 17 октября до 16 декабря 1941 года. Рассчитывая на быструю победу, фашистские оккупанты старались сохранить инфраструктуру города. Тем не менее около 8000 зданий было уничтожено, 56% жилого фонда разрушено, более 70 предприятий выведено из строя, почти 200 тысяч человек покинули город. Бои за город не прекращались в течение всех месяцев оккупации. Немецкие подвижные соединения увязли в кровопролитных сражениях, в результате чего 41-ый моторизованный корпус вермахта не имел возможности участвовать ни в наступлении на Москву, ни в попытках взаимодействия армий "Центр" и "Север".

Многодневная калининская "мясорубка" стала катастрофой для элитной 1 танковой дивизии вермахта. Войска Калининского фронта, образованного 19 октября 1941 г., ранним утром 16



декабря стремительно освободили город, и это был первый успех советских войск в сражениях за город областного значения. Такая историческая справка о героической странице истории нашего города - повод напомнить о том, что День 16 декабря - это день заслуженной гордости тверичан за то, что тогда в декабре 1941 года сражение за Калинин стало фактором разгрома гитлеровских войск под Москвой и началом большого и героического пути народа к Великой Победе 1945 г.

Среди тех, кто храбро сражался на Калининском фронте, были и бежеца-

не. **КРЮКОВА Антонина Ивановна** – одна из них. Совсем юная девушка 1924 года рождения в звании рядового принимала участие в боевых действиях во Времена Великой Отечественной войны. Служила снайпером при 628 стрелковом Гродненском Краснознаменном полку 174 стрелковой Борисовской Краснознаменной ордена Суворова 2 степени дивизии с 3.02 г. по 2.05.1943 г. на Калининском фронте, с 2.05.1943 по 29.08.1944 г. на Западном, затем на 3-м Белорусском. Награждена орденом Славы 3 степени и медалью «За отвагу».

Ещё один наш земляк, воевавший на Калининском фронте, **СМИРНОВ Алексей Фёдорович**. Родился в 1922 году в д. Ляды Захаровского сельсовета Бежецкого района. Призвался в 1941 году в Бежецком РКК. Из боевых донесений: «Командира орудия 2 батареи 1-го дивизиона, сержанта Смирнова Алексея Фёдоровича, награждать медалью «За отвагу» за то, что он в бою за город Ржев своим орудием в составе батареи уничтожил миномётную батарею и до взвода вражеской пехоты, три дзота, два пулемёта, два миномёта и три блиндажа с вражеской прислугой».

Сегодня россияне вновь идут в бой за правое дело, освобождая исконно славянские земли от поднявшей голову фашистской мрази на Украине. Как и 80 лет назад русские солдаты плечом к плечу защищают свою семью, своих родителей, семью, Родину, чтобы над нашей землёй всегда было мирное небо и яркое солнце, чтобы цвели цветы и подрастали счастливые дети, чтобы деды и прадеды гордились своими внуками, их отвагой и героизмом, и чтобы вся планета земля жила в добре и согласии в многополярном мире.

Нельзя жить без памяти, забвение приводит к жестокости, бессердечности и пустоте в душе. Так пусть же имена героев будут в вечном памятном списке, передаваемом из поколения в поколение.

БЕЖЕЦКАЯ МЕТЕОРОЛОГИЧЕСКАЯ АНОМАЛИЯ

Интересная заметка об удивительном природном явлении, наблюдавшемся в городе Бежецке, была напечатана 16 января 1843 года в «Русском инвалиде» – главной военной газете Российской империи. Заметка была размещена в разделе «СМЕСЬ» и называлась «Любопытныя метеорологическая явления в губерниях Тверской, Костромской, Вологодской и Оренбургской». Приведу здесь текст первой части заметки, касающийся непосредственно Бежецка.

«В Бежецке, уездном городе Тверской губернии, в прошлом 1842 году, 20 мая, в пять часов по полудни, во время небольшого дождя, пала на землю необыкновенная жидкость желтого цвета, которая на протекающей под городом реке Мологе долго оставалась сверх воды, и потому была собрана в значительном количестве. Когда собранная материя просохла, из ней образовалась ноздреватые куски в роде светлой вохры. По распоряжению местного губернского начальства, куски эти были подвергнуты химическому разложению, в следствие котораго вещество их было признано цветочною пылью растений, вероятно поднятою на воздух круговоротом вихря и потом увлеченную обратно на землю дождевым падением. Г. Министр Внутренних Дел, получив о том сведение, немедленно истребовал образчики собранной материи, которые и препроводил в Императорскую Академию Наук, для точнейшаго исследования и определения. По испытанию, произведенному г. Адъюнктом

Физико Математического Отделения Академии Мейером, сказалося, что это действительно не что иное, как "плодотворная пыль цвета обыкновенной ели" (pollen du pin ordinaire Pinus abies). После того, и происхождение ея необыкновенного явления конечно должно приписать увлечению вихря, предшествовавшего или сопутствовавшего дождю, при котором она пала в Бежецке, окруженном со всех сторон дремучими сосновыми и еловыми лесами».

После прочтения этой заметки сразу приходит на ум «Хронологон» Петра Воинова, автор которого – чиновник бежецкой воеводской канцелярии времен императрицы Елизаветы Петровны – тоже обращал внимание на любопытные природные явления. Правда, Воинов лишь фиксировал свои наблюдения в дневнике, никак не отчитываясь об этом вышестоящему начальству. В середине же XIX века в Бежецке, очевидно, уже проживали достаточно образованные и сведущие лица, которые посчитали нужным сообщить об удивительном природном явлении местным властям и даже потрудились собрать «ноздреватые», то есть пористые куски, – образцы для дальнейшего исследования. Затем образцы были переправлены в Петербург, в главный научный центр – Императорскую академию наук.

Упомянутый в заметке «господин адъюнкт Физико-математического Отделения Академии Мейер», исследовавший бежецкие материалы, – это Карл Андреевич Мейер (1795-1855). Как раз за три года до упоминаемых в заметке событий, в 1839 году, Мейер стал адъюнктом (то есть помощни-



Академик Карл Андреевич Мейер



Заметка о любопытном метеорологическом явлении в Бежецке. Русский инвалид. 1843. № 11. С. 41.

ком академика) по ботанике. К.А. Мейер вошел в историю как крупный ученый, путешественник, академик Петербургской академии наук (1845). В экспедициях он впервые описал около 2 тыс. видов растений, в т. ч. около 100 новых видов и 9 родов растений Центрального Кавказа, Армении, Азербайджана, Туркестана. Именно К.А. Мейер впервые систематически описал знаменитый «корень жизни» – женьшень. С 1851 года и до смерти Мейер являлся директором Петербургского ботанического сада.

Иван Крылов, краевед



Бежецк, река Молога. Фотооткрытка издания П.М. Дружинина. 1912–1914 гг. Из открытых источников.

ВМЕСТЕ СДЕЛАЕМ МИР ЛУЧШЕ!

Постепенно зима вступает в свои права. Закрыт дачный сезон. На улицах и у мусорных баков появились бездомные животные. Если на дачных участках их ещё подкармливали, то в квартире милые животные просто стали не нужны. А чтобы пушистики и хвостики не замёрзли и не голодали, бежецкие волонтеры привозят их в передержку «Новая жизнь» к доброй заботливой хозяйке Наталье Фёдоровой. Иногда животных получают пристроить в семью, но в основном именно в «Новой жизни» приобретают они родной дом, постоянную еду и ветеринарное обслуживание. Работы в передержке всегда непочатый край, да и с финансами постоянные проблемы. Количество животных увеличивается чуть ли не с каждым днем, поэтому в Бежецке постоянно проводятся акции по сбору корма в школах, детских садах, на предприятиях города.

Огромную финансовую и волонтерскую помощь оказывает торговая фирма «Селена». Сотрудники активно участвуют в сборе необходимых продуктов для питомцев, ездят на субботники, порой, перечисляют деньги на счет передержки. Как рассказала нам мама пушистиков Наталья: «В магазинах фирмы «Селена» всегда проходят акции по сбору кормов и всего необходимого, сам Игорь Анатольевич Алексеев ежемесячно переводит определённую сумму на содержание питомцев, помещений и другие нужды приюта, на своей машине привозит корм для кошек и

собак, необходимые медикаменты. Без поддержки неравнодушных бежечан трудно было бы содержать такое беспокойное хозяйство, как передержка «Новая жизнь».

В продолжение темы «за покупками надо идти к землякам» напомним, что торговая фирма «Селена», торгово-развлекательные центры БУМ и «Звезда» устраивают для бежечан замечательные фестивали народного творчества и спорта на своих площадках, приглашают артистов, для детей организуют игры с любимыми мультяшными героями, с призами и подарками, фотозонами. К зиме бежецкие

предприниматели устанавливают новогодние ёлки, горки, проводят акции по снижению цен на товары первой необходимости.

Бежечане и гости города любят подобные мероприятия не меньше, а порой и больше, чем муниципальные.

Когда мы поддерживаем местных предпринимателей, делая покупки у них, а не в

крупных сетевых магазинах, мы вносим вклад в развитие нашего сообщества. Это помогает малому бизнесу расти, создавать рабочие места и поддерживать экономику.

Многие местные предприниматели активно участвуют в жизни своего района, помогая различным социальным инициативам, включая приюты для животных. Таким образом, ваши покупки могут

стать важным источником помощи для бездомных животных.

Поддерживая малый бизнес, вы не просто получаете качественные товары и услуги – вы также способствуете улучшению условий содержания животных в вашем районе. Вместе мы можем сделать мир лучше!

Мила Денисова



Хозяйка приюта Н. Фёдоровая



Фестиваль танца

К 70-ЛЕТИЮ БЕЖЕЦКОГО ПРОМЫШЛЕННО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА

ОКОЧНАНИЕ.
Начало в № 41-48

20-е годы нашего столетия... Они только начались, но столько уже было событий!

В настоящее время под руководством директора Викторовой Оксаны Владимировны в колледже трудится обновленный коллектив с большим творческим и профессиональным потенциалом, способный решать поставленные задачи по направлениям развития колледжа.

Колледж стал участником Программы модернизации системы профессионального образования Тверской области, на основе развития инновационной сети распространения лучших практик подготовки кадров по перечню наиболее востребованных новых и перспективных профессий и специальностей.

С 2022 года колледж приступил к реализации интегрированных образовательных программ «Технология продуктов питания животного происхождения» и «Мастер контрольно-измерительных приборов и автоматики» в рамках договора о сотрудничестве с ООО «Коралл».

В 2022 году были открыты две новые мастерские по IT – технологиям, позже аттестованы площадки для проведения демонстрационного экзамена базового уровня по специальностям 09.02.07 «Информационные системы и программирование», 13.02.03 «Электрические станции, сети и системы» и «Экономика и бухгалтерский учет».

Высокую оценку своей работы получил колледж в 2022 году: он был внесен в Национальный реестр «Флагианы социально-экономического развития России», стал победителем Всероссийского кон-

курса «Образовательная организация 21 века. Лига лидеров -2022»

В настоящее время продолжается развиваться материально-техническая база колледжа. Осуществлен ремонт и модернизация учебных кабинетов, мастерских, актового и спортивного залов. С 2023 года совместно с ООО «Коралл» проводится работа по созданию современных учебных лабораторий. В колледже проводятся капитальные ремонты.

Заключены и реализуются договоры о сетевом взаимодействии и сетевой форме реализации образовательных программ. За шесть лет заключены 52 договора, 25 из которых в 2023 году с предприятиями и организациями о сотрудничестве. Организована и успешно функционирует «Служба содействия трудоустройства».

Ежегодно проводится активная профориентационная

работа, для чего была создана студенческая агитбригада.

В колледже возрождено и развивается движение студенческих отрядов. Студенты стройотряда работают в летний период на предприятиях Тверской области.

В колледже активно развивается волонтерское движение. В команде волонтеров работают как педагогические работники, так и студенты колледжа.

В колледже созданы и успешно функционируют творческие, спортивные и профессиональные объединения преподавателей и студентов.

В 2023 году колледж стал победителем гранта студенческих инициатив с проектом «Территория идей». Работы преподавателей и студентов результативно представляются на всероссийские, международные и областные конкурсы и конференции. Студенты БПЭК неоднократно становились призерами региональных чем-



О.В. Викторова

пионов по профессиональному мастерству «Профессионалы» и Абилимпикс.

В прошлом году колледж стал лауреатом Всероссийского конкурса «100 лучших профессиональных образовательных организаций Российской Федерации – 2023».

Творческие объединения «Музейное дело» и «Студэксперт»



ОСТОРОЖНО, ПИРОТЕХНИКА!

Значительное количество пожаров происходит из-за нарушений правил использования пиротехники или использования некачественной продукции, не прошедшей сертификационные испытания. Пиротехника по сути — это те же взрывчатые вещества, и она способна натворить немало бед, если не уметь с ней обращаться. А правила безопасности очень просты.

Применение пиротехнической продукции должно осуществляться исключительно в соответствии с требованиями инструкции по эксплуатации заводизготовителя, которая содержит: ограничения по условиям применения изделия, способы безопасного запуска, размеры опасной зоны, условия хранения, срок годности и способы утилизации.

ПОКУПКА

Приобретая пиротехнические изделия, проверьте наличие сертификата соответствия. Инструкция по применению должна быть на русском языке, с указанием адреса или телефона производителя. Фейерверки приобретать следует только в местах официальной продажи: в магазинах, отделах и секциях магазинов, павильонах и киосках, обеспечивающих сохранность продукции. При покупке фейерверков обратите внимание на упаковку: на ней должны отсутствовать механические повреждения.

ЗАПУСК

Никогда не запускайте пиротехнику, находясь в состоянии алкогольного опьянения. Запускающий должен заранее разместить и надежно закрепить изделие в соответствии с инструкцией по использованию и быть

готовым оперативно отреагировать в случае возникновения непредвиденной ситуации. При поджоге фитиля нельзя держать изделие в руках, наклоняться над ним. Фитиль следует поджигать на расстоянии вытянутой руки. После окончания работы изделия, безопасно подходить к нему, спустя, как минимум, 10 минут.

Салюты следует устанавливать на твердую ровную поверхность. Устройства с небольшой площадью основания следует закрепить, подсыпав с боков землей, или установить в плотный снег. Это позволит избежать их опрокидывания. Ракеты и летающие пиротехнические изделия следует запускать вдали от жилых домов, построек с ветхими крышами или открытыми чердаками. Для наземных пиротехнических изделий нужно выбирать гладкую поверхность, которая не препятствует их движению. Это может быть лед, ровный грунт, асфальт.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- использовать пиротехнические изделия в помещениях, зданиях и сооружениях любого функционального назначения;
- на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения железных дорог, нефтепроводов, газопроводов и линий высоковольтной электропередачи;
- на крышах, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов зданий (сооружений);
- на сценических площадках, стадионах и иных спортивных сооружениях;
- во время проведения митингов, демонстраций, шествий и пикетирования;
- на территориях особо ценных объектов культурного наследия народов Российской Федерации, па-

мятников истории и культуры, кладбищ и культовых сооружений, заповедников, заказников и национальных парков.

Действия в случае отказов, утилизация негодных пиротехнических изделий.

Важно помнить, что в случае, если фитиль погас или прогорел, а изделие не начало работать, следует:

- выждать 10 минут, чтобы удостовериться в отказе;
- подойти к пиротехническим изделию и провести визуальный осмотр изделия, чтобы удостовериться в отсутствии тлеющих частей. Категорически запрещается наклоняться над изделием.
- собрать и уничтожить не сработавшее фейерверочное изделие.

Уничтожают пиротехнические изделия, поместив их в воду на срок не менее 24 часов. После этого их можно выбросить с бытовым мусором. Категорически запрещается сжигать пиротехнические изделия на кострах.

За нарушение вышеуказанных требований предусмотрена административная ответственность по статье 20.4 КоАП РФ, которая влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 5 тысяч до 15 тысяч рублей; на должностных лиц – от 20 тысяч до 30 тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 40 тысяч до 60 тысяч рублей; на юридических лиц – от 300 тысяч до 400 тысяч рублей.

В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по телефону «112» или «101»



Январь

	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
1			1	2	3	4	5
2	6	7	8	9	10	11	12
3	13	14	15	16	17	18	19
4	20	21	22	23	24	25	26
5	27	28	29	30	31		

Февраль

	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
5						1	2
6	3	4	5	6	7	8	9
7	10	11	12	13	14	15	16
8	17	18	19	20	21	22	23
9	24	25	26	27	28		

Март

	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
9						1	2
10	3	4	5	6	7	8	9
11	10	11	12	13	14	15	16
12	17	18	19	20	21	22	23
13	24	25	26	27	28	29	30
14	31						

Апрель

	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
14		1	2	3	4	5	6
15	7	8	9	10	11	12	13
16	14	15	16	17	18	19	20
17	21	22	23	24	25	26	27
18	28	29	30				

Май

	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
18				1	2	3	4
19	5	6	7	8	9	10	11
20	12	13	14	15	16	17	18
21	19	20	21	22	23	24	25
22	26	27	28	29	30	31	

Июнь

	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
22							1
23	2	3	4	5	6	7	8
24	9	10	11	12	13	14	15
25	16	17	18	19	20	21	22
26	23	24	25	26	27	28	29
27	30						

Июль

	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
27		1	2	3	4	5	6
28	7	8	9	10	11	12	13
29	14	15	16	17	18	19	20
30	21	22	23	24	25	26	27
31	28	29	30	31			

Август

	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
31					1	2	3
32	4	5	6	7	8	9	10
33	11	12	13	14	15	16	17
34	18	19	20	21	22	23	24
35	25	26	27	28	29	30	31

Сентябрь

	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
36	1	2	3	4	5	6	7
37	8	9	10	11	12	13	14
38	15	16	17	18	19	20	21
39	22	23	24	25	26	27	28
40	29	30					

Октябрь

	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
40			1	2	3	4	5
41	6	7	8	9	10	11	12
42	13	14	15	16	17	18	19
43	20	21	22	23	24	25	26
44	27	28	29	30	31		

Ноябрь

	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
44						1	2
45	3	4	5	6	7	8	9
46	10	11	12	13	14	15	16
47	17	18	19	20	21	22	23
48	24	25	26	27	28	29	30

Декабрь

	Пн	Вт	Ср	Чт	Пт	Сб	Вс
49	1	2	3	4	5	6	7
50	8	9	10	11	12	13	14
51	15	16	17	18	19	20	21
52	22	23	24	25	26	27	28
1	29	30	31				

РЕКЛАМА БЕСПЛАТНЫЕ ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Любая информация о товарах и услугах. Звоните: 2-28-33. Договоримся!

103,3 fm
Радио
Бежецк

приглашает
на конкурс
«Новогодние традиции»

подробности на Вконтакте
тел. 8-910-935-29-07

НА «РАДИО БЕЖЕЦК» СТАРТУЕТ КОНКУРС «НОВОГОДНИЕ ТРАДИЦИИ!»

Пишите нам о том, как вы проводите зимние праздники, как отмечаете Новый год и Рождество! Может быть, во время длинных каникул вы собираетесь дома всей семьей или, наоборот, совершаете дальние путешествия, посещаете интересные мероприятия, ходите в кино, подбираете особенные подарки или что-то еще? Какие традиции есть в вашей семье или существовали ранее, когда вы были маленькими?

Ваши небольшие рассказы о новогодних традициях присылайте на номер Воцап 8-910-935-29-07 или в сообщения сообщества «Бежецкое телевидение, МОЛОГА.ИНФО» Вконтакте. Сообщения могут быть текстовыми или в аудио-формате. (Записывайте ваши сообщения на диктофон в телефоне и присылайте нам. Запись должна быть хорошо слышна, все слова четко различимы, без посторонних шумов). В качестве призов мы разыграем активности и билеты на различные мероприятия, которые можно посетить в нашем городе этой зимой. Может быть, таким образом, у кого-то появится новая новогодняя традиция!

Вы можете выиграть ценные призы от наших прекрасных партнеров:

- 2 билета на вечер отдыха «НОВОГОДНИЙ ЭКСПРЕСС» от Районный Дом народного творчества г. Бежецк,
- 2 билета на зимнюю экскурсию от «УДИВИТЕЛЬНАЯ ПРОВИНЦИЯ». Экскурсии по Бежецку,
- Творческое свидание для двоих или сертификат на любую услугу в «Творческая Мастерская-Бежецк»,
- 2 билета на киносеанс в кинотеатр «Юбилейный»,
- Поход на двоих на каток от «Коралл-Арена»,
- А также всем участникам вручим сувениры от БНТВ.

В сообщении укажите: Конкурс «Новогодние традиции», а также ваше ФИО. Победителей определит редколлегия БНТВ.

Оцениваться будет креативность, оригинальность, творческий подход.

Принимаем работы до 23 декабря включительно.

Награждение победителей состоится в студии «Радио Бежецк» (пер. Андреева, д.21).

Все подробности уточняйте по номеру: 8 910-935-29-07.

О самых интересных традициях расскажем в нашем эфире на «Радио Бежецк».

Всем желаем успеха и новогоднего волшебства.

Прогноз погоды в г. Бежецк

	13.12	14.12	15.12	16.12	17.12	18.12	19.12
	ПТ	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР	ЧТ
Осадки							
Темпер. ДЕНЬ	-6	-6	-6	-1	-1	-6	-2
Темпер. НОЧЬ	-8	-5	-4	0	-3	-2	-6
Давлен. мм рт.ст.	753	748	738	737	733	740	745
Ветер, м/с	сз 5	з 6	ю 5	юз 5	сз 6	юз 2	з 4
Влажность, %	83	88	93	88	94	97	90

ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК Реклама
ОТ 120 ДНЕЙ. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ.
8-958-100-27-48 САЙТ: NESUSHKI.RU

Куплю старинные: иконы и картины от 80 тыс. руб., книги до 1940 г., статуэтки, сервизы, золотые монеты, знаки, самовары, колокольчики.
Тел. 8-920-075-40-40
Реклама

ООО «САВИС»
требуются **КОНДУКТОРЫ**.
Обращаться по адресу:
г. Бежецк ул. Транспортная д. 1.
Телефон: 5-83-91


РЕСТАВРАЦИЯ ОБУВИ!
Кировская обувная фабрика
Реставрирует старую обувь с заменой союзки, задника, подошвы. **Заказы принимаются:**
20 декабря, пятница - Бежецк с 9.00 до 13.00 ул. Спасская, д.1
(бывший ремстройучасток, напротив педучилища)
Оплата при получении!

МАСТЕРСКАЯ «ОБЕЛИСК»
объявляет о ежегодных сезонных скидках на изготовление **ПАМЯТНИКОВ И ОГРАД**
скидки действуют с 1 ноября до 31 декабря 2024 года.
Мы предлагаем:

- Огромный выбор памятников от простых до эксклюзивных моделей из различных сортов мрамора и гранита, а также искусственного мрамора.
- Полный цикл работ от создания эскиза памятника, его изготовления и хранения с последующей установкой и обустройством места захоронения.
- Беспроцентная рассрочка платежа до 6 месяцев.
- Гибкий график платежей, по согласованию с клиентом.
- Выставочный зал с полным ассортиментом продукции

расположен на производственной базе по адресу:
г. Бежецк, ул. Чехова, д.47 (район хлебокомбината)
- Для удобства оформления заказа работают приемный пункт по адресу: г. Бежецк, пер. Чернышевского, дом 44.
Многолетний опыт работы и современные методы обработки камня – это залог качества нашей продукции.
Справки по телефону: 8 (48231) 5-01-38

ФОТОСКАНВОРД

Синоним соус	"Рукав" для одной ноги			Настольная игра
Ссуда	Окружной полицейский в США	Синоним дитя		
Антоним надежда	Реакция на публикацию	Шекспировский ревнивец	1	
Агент иностранной разведки	Форменное пальто			
				
1	Жанр японской поэзии		Предмет мебели	Описание водных путей
	Болезнь волос		Солдат	Пограничная река между США и Канадой
			Настройщик	Синий, синий, лжившийся когда-то на провода
	Застолье, когда падают лицом в салат	Обратный порядок элементов	Полоса по краю	
			Конечность тюленя	2
			Денежная единица Ирака	Монета Замбии
				И Чурикова, и Макарова
	Имя	2		
	Девушка из приемной шефа			

БЕЖЕЦКИЙ ВЕСТНИК Подписной индекс: ПН 935 Гл. редактор Быкова Ю.А.	УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «МАСС-МЕДИА ЦЕНТР «БЕЖЕЦКИЙ ВЕРХ»					
	Газета отпечатана в ООО «Типография «Премьер» 16000 г. Вологда, ул. Элеваторная, д.37 «А». 8 (8172) 21-63-99	Газета зарегистрирована в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации (г. Тверь). Регистрационный № Т-1261 от 26.01.2000 г. Заказ № 3128	Точка зрения автора может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание рекламы и объявлений ответственность несут рекламодатели и физические лица. материалы на платной основе	Тираж 3000 экз. Адрес редакции и издателя: 171987, Тверская обл., г. Бежецк, переулок В.В. Андреева, дом 21, тел.: 2-28-33 bezhvest@mail.ru	Время подписания номера в печать – 11.12.24 г. по графику – 09.00 фактически – 09.00 Дата выхода в свет – 12.12.2024 г.	Перепечатка материалов – только с письменного разрешения редакции. При перепечатке ссылка на «Бежецкий вестник» обязательна. Цена свободная